PewweHune 3aga4 B KOTOPbIX HYXXHO ONpeaenuTb KonnMyecTso undp ana
HyMepaLu1n CTPaHUL,

Ha ypoke mbl 06cy»aanu peleHme NorMyeckmnx 3afad, CBA3aHHbIX C Hymepauuein cTpaHuL,. Y HeKOTopbIX
y4allmxca, BOSMOXHO, OCTa/INCb BONPOCHI, @ HaJ, HEKOTOPbIMW MOMEHTAMM HY}KHO NOPAa3MbILLIATbL B
TUXOM AOMallHel obcTaHoBKe. PasobpaBlumnck camu Bbl MOXKeTe 03a4aunTb coceaen nnn pogutenei,
KOTOpPble 3aHATbl YTEHNEM AETEKTUBA, }KEHCKOTO poMmaHa 1 Tn.

BoT Te 3a4auu, KOTopble Mbl pewwanu ¢ NogpobHbIM peleHneM (M ewwé HeCKO/IbKO Mo TO e Teme)
Ona Hymepauum cTpaHuL, KHUMM noHagobuamcs 183 umndpbl. CKOMbKO CTPaHUL, B KHUre?5
PeweHune. Ha nepsble 9 cTpaHul, noHagobutcs 9 undp, octaetca 174.

174 : 2 = 87. 3HauuT, Bcero 9 + 87 = 96 cTpaHuL,

B 31O 3a4aue Npu AefieHun ocTaTKa undp Ha A4Ba NoayvyaeTca YACI0, MeHbLLEe CTa, U pelleHme
npocrtoe. A ecaum cTpaHul, 6onblie, U A8 UX HYMepaLUumn NoHaa0baTca U TpexaHavHble Ynucna’?
Konnuectso umdp, HeobXoANMbIX ANA HYMepaLumn cTpaHuL, obopM/IEHbI B BUAE cneayolein Tabamubl:

Konnuectso umdpp Yucno ctpaHmy, Homepa nepson u nocaegHen CTpaHnLbl

9 9 cTpaHuy, 1-9
180 90 cTpaHuy, 10-99
2700 900 cTpaHuy, 100-999
36000 9000 cTpaHuy, 1000-9999

Pe3ynbTaTbl TabAMLbI NETKO 3aMOMHUTL: KONMYECTBO UndP, HEOOBXOAUMBIX A8 HYMepaLUn
O4HO3HAYHbIX CTPaHUL, 9, ABYy3HaAYHbIX — 9x20, Tpex3HavHbIX — 9%x300, yeTbipex3aHadHbix 9x4000 n .4,

[na Hymepaumm cTpaHuu, yuebHunka notpebosanock 414 undp. CKONbKO CTpaHMUL, B y4eOHUKE?6

PeweHune. Bocnonb3yemcs pesysbtatamm Tabnumubl. Ha nepeble 99 cTpaHuL, noHagobutca 189 unodp,
octaetca 414 — 189 =225 unodp.

225 :3 =75 (cTpaHuu).
N, HakoHel;: 99 + 75 = 174 (cTpaHuubl).
Ons Hymepaumm CTpaHuL, choBaps notpebosanocb 6869 uudp. CKONLKO CTpaHuUL, B cnoBape?7

PeweHwne. Bocnonb3yemca pesynbTatamum Tabaunubl. Ha nepsble 999 cTpaHuuy, noHazobutca 2889 uudp,
ocTaeTcs 6869— 2889 = 3980 undp.

3980 : 4 =995(cTpaHuL).

N, HaKkoHeL,: 999 + 995 = 1994 (cTpaHuLbl).



OKOHUMB YMTaTb KHUIY, Baca noacuutan, 4yto Ana Hymepaummn Bcex eé cTpaHul, notpebosanoch 301
umdpa. MokaxKknte, 4To OH OWNGCA.8

PeweHwne. na Hymepauumn cTpaHuL, NPOHYMEPOBaHHbIX 04HO3HAYHbIMKW YMCAamK, NnoTpebyeTtcsa 9
umdp, aBy3Ha4HbIMM — 180. OcTaBwmeca 112 umdp [ONXKHbI 4ennTbCa Ha 3, HO 112 Ha 3 He aennTca.

YYeHUK pewnn NnpoHyMepoBaTb CBOK TeTpaab. 1A 3TOro OH peLwwmna NnMcatb HOMepa CTPAHMUL, TO/IbKO Ha
O/ZIHOW CTOPOHE, CTaBA HeyeTHble Homepa 1, 3,5, 7 n 1.4. Bcero oH Hanucan 134 umdpsbl. CKONbKO BCero
CTPaHML, B 3ToM TeTpaaun? CKObKO pa3 y4eHMK Hanucan unopy 8?9

PeweHwne. Ha 3anmcb 0gHO3Ha4YHbIX Yncen ywno 5 undp: 1, 3, 5, 7,9. Ha 3anmcb gBy3Ha4yHbIX — B 2 pa3a
MeHbLUEe, yKasaHHbIx B Tabauue: 90.

Ocraetca : 134 — 95 = 39 (undp), KOTOpPbIE YLIM HA 3aMUCb TPEX3HAYHbIX UUOP.

39:3=13. MepBas cTpaHuua 101, ganee nocuntaem no popmyne hello_html 7abcal80.gif, rae C—uncno
cTpaHuu, N1 MN2 — Homepa nepBoM 1 NocneaHen cTtpaHmubl cootBeTcTBeHHO. N2 =C+ N1 -1, N2 = 13x2
+101 -1 =126 (cTpaHuu).Llndpy 8 oH Hanucan natb pas: 81, 83, 85, 87, 89.

*ypHan coctouT 13 16 BAOXKEHHbIX APYT B ApYyra ABOMHbIX IMCTOB. Ha Kakom ABOMHOM
ncTe cymma umcen, obo3HavaoWmx Homepa cTpaHul, byaet Hambonbwen?10

PeweHwne. Noacuntaem konmdectso ctpaHuu: hello_html_m3dbca881.gif. CrpaHuubl Ha ABOMHbLIX NCTaX
pacnonoKeHbl cieayowmm obpasom:

1-n—-1,2,63,64;
2-n-3,4,61,62;
16-1—-31,32,33,34.

CyMMbI Yncen, PaBHOCTOALLMX OT KOHL,OB, OAMHAKOBbI M paBHbl 65. CegoBaTesibHO, CyMMa Yuces,
0603HavaoWmMX HOMepa CTPAHWUL,, Ha KaKaoM ABOMHOM auncte 65+65=130.



